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En dehors des échanges habituels (informatique, couture, langues, marche nordique, piscine …) nous avons eu au cours de l’année écoulée quelques activités ponctuelles : 
· une initiation à l’automassage DO IN le 21 janvier par notre amie Claude Angé Schmitt.
Depuis, nous commençons nos séances par 30’ de massage pour ceux qui sont intéressés.
·  Nous avons démarré aussi un partenariat avec la Maison de retraite la Maison des Vergers de Montreuil et c’est Ginette Bourgoin qui fait des séances hebdomadaires de Do In  pour les résidants et le personnel d’encadrement qui apprécient beaucoup. Nous sommes très heureux de ce partenariat avec nos aînés.  

· Conférence du naturopathe Stéphane Tétart du 11 avril a été très suivie .Depuis Vincennes et Paris ont sollicité les conseils de ce naturopathe. (conférence sur notre site : 

· www.rersmontreuil93.jimdo.com    ) 

· Lecture de tableaux (2 fois) avec notre membre Odile Jacquot qui est peintre

· Sortie à Paris le 1er avril avec Michel Peters sur le thème «  le Paris de la 2e République » présentation passionnante qui a réuni beaucoup de monde (voir sur notre site)
· Projection du très beau film « le Sens de l’âge » Le RERS a acquis le DVD et se propose de le projeter aux membres intéressés

· Participation à la Journée des Associations de Montreuil le 29 septembre 2012 dont voici quelques clichés joints
L’inter-réseau est une dimension très dynamique qui se développe entre les RERS. La Ronde des savoirs de Vincennes a réuni autour d’une galette le 3 janvier les RERS de Montreuil, de Paris, du Perreux et des Lilas. 
Des échanges s’instaurent entre RERS, à l’image de la marche nordique tous les jeudis matins dans le Bois de Vincennes, la visite du Musée de la Nacre le 24 mars à l’initiative de la Ronde des savoirs de Vincennes ou des sorties proposées par le RERS des Lilas, nos voisins,  auxquelles nous aimons nous rendre pour la confection d’une paella par ex ou la visite de Montmartre…
La fête Inter-RERS du 10 novembre, une superbe réussite, a attiré de nombreux membres du RERS de 
Montreuil soit pour l’animation d’un atelier comme celui d’Origami par Gilles Lambert ou notre participation
au spectacle qui a suivi. La rencontre avec les autres RERS a été l’occasion de nombreux échanges très stimulants
 dans la convivialité

Notre vœu est que nos rangs s’étoffent surtout de jeunes, un défi à relever !
