RERS de Montreuil    Assemblée générale   du 18 mai 2013
                                                 (Dernière AG : 19 mai 2012)

1) Rapport financier  Marie Sylvie Kirfel 
RECETTES
Les recettes de du RERS proviennent des cotisations
En 2013, 26 adhérents  soit une recette de 130 euros

DEPENSES
Les dépenses fixes  sur une année:
	Assurance  coût annuel 76 euros 15
	Frais de tenue de compte CCP  20 euros par trimestre  soit 80 euros
Dépenses diverses : photocopie  10 euros, achat DVD 24€                    
         
Pour l’année 2013 les dépenses sont légèrement supérieures aux recettes
Mais comme nous avions des réserves 
Il reste encore : 380€

Il a été décidé de suspendre le compte courant CCP et de le transformer en compte livret
De maintenir la cotisation à 5 euros pour l’année 2014


2)  Rapport moral  Alenka Zver

A cours de cette année, il y a eu des départs, des personnes qui ne viennent plus, ne réadhèrent plus… et des arrivées : certains restent - qu’ils soient les bienvenus - d’autres n’ont fait que passer…. Vie normale d’une association ?

Les réunions se déroulent avec un échange d’informations puis un tour de table avec des offres et des demandes. Enfin un repas convivial clôture les réunions, moment précieux où des liens se consolident de façon spontanée.  

Les valeurs « sûres » des échanges :

L’atelier couture  toujours demandé à Claudine et Marie claire J 
L’informatique est une demande fréquente
La marche nordique est bien instaurée tous les jeudis matin au Bois de Vincennes en Inter-RERS 
Les ateliers cuisine en Inter-RERS, animés par Djida  avec grande compétence et gentillesse 

Journée des Associations le 22 septembre 2012 : Cette année, le RERS a eu son  stand ; il faudra prévoir une autre présentation graphique si on reconduit l’expérience en 2013. De nombreux membres du RERS se sont impliqués et on s’est relayé sur le stand qui a reçu pas mal de visiteurs dont D. Voynet.

Fête des savoirs partagés  le 10 novembre 2012 organisée par l’Inter-rers parisien à laquelle nous avons été nombreux à participer. Les différents RERS se sont présentés - Claire et Marc Héber Suffrin étaient aussi parmi nous  - autour d’un repas partagé. Après la tenue de quelques ateliers, un spectacle très vivant et varié a clôturé cette fête  des savoirs partagés.  A renouveler ! 

Célébration à la Mairie du 18e le 6 février 2013 en présence de nombreux amis des RERS,de Foresco …à l’occasion de la promotion au grade d’Officier de la Légion d’Honneur de Claire Héber Suffrin , initiatrice des Réseaux des savoirs dans les années 1970. 

La projection du film « Le Sens de âge » de Ludovic Virot  le 8 février à la Maison
 des Vergers. Une quarantaine de personnes ont vu ce film sensible et éclairant sur le grand âge : les membres  des RERS de Montreuil, de Vincennes, de Paris… et des amis de Montreuil et d’ailleurs en plus des résidents et du personnel de la Maison de retraite avec laquelle nous avons un lien particulier.  Ginette B. de notre RERS  y fait des séances hebdomadaires de DO qui sont très suivies et appréciées.  
 



AG des Associations de Montreuil le 9 février à la Mairie de Montreuil. Gilles et Alenka représentaient le RERS et Alenka a évoqué notre partenariat avec le Maison des Vergers (applaudissements) Élection au Conseil des associations. Le RERS n’était pas candidat. 


Le cabaret des savoirs nous a entraînés vers leurs spectacles après la venue de 
Pierre Prévot à notre réunion du 16 février. Nous étions présents à leur spectacle le 
27 février, (Marie Sylvie, Gilles, Michel, Djida, Claude F. Alenka…) et également le 
17 avril à la Maison des Roches (Michel P., Marie Claire M., Michèle B…) Nous continuerons à suivre cette initiative originale consistant à donner la parole à ceux pour lesquels un savoir a été une rencontre vitale.  

Participation de certains au Mouvement Montreuil en Transition qui a un grand écho : nombreuses animations en avril. Le mouvement se poursuit ainsi que notre intérêt pour cette cause.

FORESCO (Formation réciproque, Échanges de savoirs, Création collective) : nous recevons maintenant les bulletins et informations.  Alenka a envoyé un article avec photo sur notre RERS, paru dans le N°12 de janvier 2013 site www.rers-asso.org
Nous n’avons pas pu assister à l’AG de Foresco à Mulhouse les 22 et 24 mars 2013. Notre amie Marie Louise Thomas, Présidente du RERS de Paris 9, est venue nous faire un CR à la réunion du RERS du 20 avril. 


La communication

· notre Site : www.reresmontreuil93.jimdo.com existe , il est mis à jour par Michel P. qui aimerait être secondé dans cette tâche. 
· de nouveaux bulletins ont été imprimés et déposés à la Maison des associations, au centre jean Lurçat…
· Le Journal TOUS Montreuil fait paraître périodiquement des annonces sur notre  RERS après le grand article sur nous dans le N° 65  de nov. 2011 .
· Le DVD « Le Savoir qui est en nous »  d’une 15 de minutes  a été réalisé sur notre RERS par les étudiants de BTS audiovisuel de l’École privée de graphisme multimédia Audiovisuel CIFACOM. Ils sont venus filmer le 16 Mars  l’atelier cuisine animé par Djida (en présence de quelques membres des RERS de Vincennes et des Lilas)  avant la réunion du RERS. Ils ont également interviewé Claire Héber Suffrin, Alenka... Julie Talon de la Maison de Vergers où ils ont filmé une séance de DO avec Ginette B. 
Nous avons visionné le film le 20 avril grâce à l’ordinateur portable de Gilles. Les étudiants se proposent de faire quelques retouches du film à la fin de leur formation début juillet. Nous pourrons utiliser ensuite le DVD comme outil de communication.  


       

   Projets

· Atelier cuisine (tartes salées et tartes sucrées) animé par Djida le samedi 15 juin à 14h jusqu’à la réunion du RERS à 17h30. Il est possible d’accueillir quelques membres des RERS de Lilas et de Vincennes qui ont été prévenus.

·  Stage de secourisme (les gestes qui sauvent) le samedi 6 juillet de 14hà 19h
 Il sera animé par Nathalie Honoré qui a eu la gentillesse de venir  nous en parler à la réunion du RERS  du 20  avril (participation de 5 €) 
Nathalie organise de tels stages dans le cadre de la Croix rouge et dans le monde de l’entreprise. Le lieu reste à préciser 

Présents : 12
Votants 12 
Rapports adoptés à l’unanimité 


 A nous tous et à chacun (e) de faire vivre notre RERS au mieux ! 


