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Réseau d'échanges réciproques de savoirs
de Montreuil.
Compte rendu de la réunion du 21septembre 2013
La réunion a eu lieu au Centre Jean Lurçat, Place du Marché, la salle Gaston Lauriau étant en réparation suite à un acte de vandalisme.
Nous étions un nombre plutôt restreint : Claudine, Marie Claire Munoz, Rita, Djida, Isabelle, Gilles, Michel et Alenka 

Nous avons évoqué brièvement nos activités de l’été après la dernière réunion de juin : la marche nordique que Michel mène de main de maître et qui continue régulièrement tous les jeudis , la sortie au Petit Palais pour l’exposition des Impressionnistes slovènes avec l’éclairage de notre peintre Odile, le stage très suivi et apprécié sur le secourisme : les gestes qui sauvent » par Nathalie Honoré le samedi 6 juillet, la sortie au Musée Albert Kahn à Boulogne le 8 août où nous nous sommes promenées dans le superbe jardin anglais, français japonais par un temps radieux…

Fête Inter-RERS des 4 et 5 octobre au Centre Valeyre 3e étage, 24 Rue de Rochechouart Paris 9 métro Cadet ; le programme et l’affiche vous ont déjà été envoyés. N’oubliez pas de vous inscrire pour le spectacle le vendredi 4 à 18h30 auprès de Marie Louise Thomas du RERS de Paris 9, la courageuse organisatrice de ces fêtes Inter-RERS : tél 01 47 70 61 31 ou par mail au rersdu9@gmail.com Marie Claire et Alenka participeront au spectacle du vendredi 4 octobre (Marie Claire avec un conte, Alenka avec un poème et deux poèmes d’un poète slovène traduits par elle en lecture bilingue)  

Le samedi 5 octobre, les ateliers d’échanges de savoirs débuteront à 14h30 après un repas partagé du 12h à 14h. Gilles va animer l’atelier Origami    
Participation du RERS (Alenka) le mardi 17 septembre à  la Maison de Vergers à la Rencontre inter- associative sur le thème de la solidarité intergénérationnelle. L’animatrice Julie TALON que nous connaissons, a initié  le programme Solidages 21 sous l’égide de  France Bénévolat qui se propose de faire un site Internet Solidages21. 21 associations ont été invitées pour créer un réseau autour des seniors. Un film de témoignages de 21’ «  On est tous le vieux de quelqu’un » a été projeté ; regards croisés de jeunes et de vieux sur la vieillesse: amusant et instructif. Nous avons rempli à la réunion du 21 sept. un imprimé, pour nous identifier, qu’on nous avait remis à la Maison des Vergers. 
Un forum intergénérationnel est prévu le 17 octobre - dans le cadre de la semaine bleue -à l’Ecole Louise Michel au 33 Bld Jeanne d’Arc à 14h30 (Alenka qui sera en Slovénie ne pourra pas y assister ; qui pourrait et souhaiterait y aller ?) 

La préparation de la Journée des Associations le samedi 28 septembre après midi  à laquelle le RERS s’est inscrit de nouveau cette année. La Ronde des Savoirs de  Vincennes nous prête du matériel, Michel va faire des photos, Claudine va faire en couleur grand format l’arbre, le logo du RERS. Un planning de présents au stand est établi et va circuler. 
Puisque ce CR arrive après cette journée du 28 septembre, on peut en dire quelques mots. Michel et Alenka ont monté le stand, le matin, Djida, Claudine, Marie Claire , Rose Marie , Odile , Danièle et Alenka ont assuré la tenue du stand à tour de rôle . 9 personnes ont laissé leur mail, d’autres ont montré de l’intérêt en prenant un dépliant et en parlant avec nous. Attendons maintenant le retour réel ! 

Tour de table pour demander et /ou proposer des échanges : la marche nordique, la couture l’informatique, les langues reviennent. Michel demande quel Smartphone choisir. Djida propose aussi une sortie de cueillette de châtaignes et de champignons. Isabelle refera un atelier relaxation. Alenka peut apprendre les 5 exercices tibétains pour s’assouplir et stimuler les énergies. 

Le 16 novembre un atelier cuisine en Inter-RERS, est proposé par Djida sur les briks salés et sucrés. La salle Gaston Lauriau est déjà retenue à 14h. 
Prochaine réunion au lieu habituel : 

Salle Gaston Lauriau le samedi 19 octobre à 17h30
Plus d'info sur  www.rersmontreuil93.jimdo.com

